



Alenu Duffkovou – Alvu.

Alena Vervařovská – pozdější skautka Alva - se narodila dne 22. 2. 1929. Jako aktivní děvče ji zaujalo skautování, i když dobře znala „sokolování“. První vzpomínky lze najít např. ve vyprávění, které Alva spolu se sestrami Alenou Miffkovou a Jarčou Plecháčovou sepsaly:

Psal se rok 1945. Válka a nenáviděná okupace skončily. Naše země byla zdeptaná a poničená a všeho bylo nedostatek. Nejnütnější potraviny a oblečení byly jen na lístky. My jsme však byly mladé a plné života. A protože jsme toužily po romantice a přátelství, myšlenky a ideály skautingu nás zaujaly a okouzly. V létě zmíněného roku nás bělohradští skauti pozvali na svůj první letní tábor, postavený pod lesem Bulicí. Brzy potom se na sokolském hřišti uskutečnilo setkání, na kterém byl ustaven dívčí oddíl. Naši vedoucí se stala podnikavá Jiřina Urbanová, které jsme začaly říkat Jirka. Její zástupkyní byla obětavá Alva - Alena Vervařovská. Oddíl menších sestřiček - světlušek vedla Danda - Dana Urbanová. Zástupkyní vedoucího střediska, kterým byl Avy - Antonín Veselý, se stala mladá učitelka Vlasta Pilařová - Yva. (výňatek ze „Vzpomínání skauetek z Lázní Bělohrad“ pořídil: Kamzík)



Říkalo se jim
JIRKA a YVA

Skautky pod Suľovskými skálami na Slovensku v roce 1948
Stojící zleva: Líba Beránková, Jarča Plecháčová, Zdena Štátná, Alča Kaudlová, Lenka Fölová, Maruška Pařizková, Alena Vervařovská, Věra Herbrychová, Jitka Hendrychová, Eva Hrnčířová, Hana Barešová, Eliška Kohoutková, Svata Brožová. Prostřední řada: Lenka Kaudlová, Vlasta Múlerová, Květa Šařránková, Eva Ulvrová, Lída Podlipná, Eva Berková. Dolní řada: Věra Medlířová, Jiřina Háková, Marie Teimerová, Marcela Chrobáková, Jiřina Urbanová – Jirka, Stanislava Bezstarostová, Danšila Urbanová, Jaroslava Zapadlová. Chlapec: František Chrobák.

Poznámka: Vervařovská bylo rodné příjmení ses. Aleny Duffkové - Alvy.

Sestra Alva se aktivně účastnila druhé i třetí obnovy Junáka Kromě místních ocenění byla v r. 1990 navržena na členství v čestném Svojsíkově oddíle, které jí doživotně bylo uděleno v r. 1991.

Celkem 18 let bydlela v Domě s pečovatelskou službou města Lázní Bělohrad, kde r. 2021 v 92 letech zemřela.